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                    Mielőtt elkezdenéd az írást, kérlek, olvasd el ezt a privát posztot, akkor nem lesz nagy káosz a szerkesztőfelületből.
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                    A Microsoft július 15-19-én, Las Vegasban tartja éves Microsoft Inspire konferenciáját, amelyen a Microsoft értékesítő partnereinek mutatják be a cég a legújabb termékeit.
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                    Budapest, 2018.07.12. – Elstartolt a nemzetközi okostelefon-fotós verseny, a Next Image Mobile Photography Contest idei szériája, amelyre első alkalommal Magyarországon is lehet nevezni.  A rangos megmérettetésen – melyet a Huawei és a National Geographic idén második alkalommal szervez meg Európában – a versenyzők 6 kategóriában küzdhetnek meg egymással a „2018 Legjobb Okostelefon Fotósa” címért. A rangos nemzetközi zsűriben Tomasz Lazar, World Press Photo győztes fotográfus mellett többek közt helyet kapott a Huawei P20 szériájának arca, Gal Gadot is.
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                    Legény Barnabástól kaptuk az applikációt, mellyel elérhetsz bárkit anonim módon. Hogy is lehetséges ez?
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                    Vidó Dániel ismét előállt egy játékkal, korábban már teszteltünk tőle mobilos játékot. Most egy képes kvízt tett az virtuális asztalra.
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                    Nemrég a Google útnak indította az Android Messages webes verzióját, mellyel az androidos felhasználók asztali gépről is tudtak sms-t küldeni. Ehhez azonban csak a legfrissebb Android Messages appot használók férhettek hozzá.
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                    Idén júniusban kerül megrendezésre az első diagnosztikai verseny orvostanhallgatók részére.
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                    Az Andy Android emulátor program kriptovaluta bányászatot folytat a háttérben.
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                    A WhatsApp  alkalmazás 10 éves szoftvertámogatást nyújt
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                    A Google Fordító immáron a készülék erejét használhatja a fordításokhoz.
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                    Bármilyen mobiltokot megvehetsz. Virágosat, állatosat, csillogót, kötöttet, varrottat, bőrből, műanyagból, szilikonból, vagy másból. DE csinálhatsz sajátot is, ha igazán egyedit szeretnél.
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                    Értesülj a legfrissebb Balaton környéki eseményekről
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